

No: SED/ESTT/NHM/1(194)/2025/ **2593**

Date: 15/05/2025

CORRIGENDUM

Please read in the "Recruitment Notice No. 01/2025-26 issued vide F. No. SED/STORE/Advt./ 8(22)/2020/P-I/2528 dated 08/05/2025 and published at website on 10-05-2025 as per Col. No. C instead of Col. No. B in the table given below:

Sl.	Points/ Information published in the Advt.	Rectified information
A	B	C
1	<u>Item No. 3</u> <u>Name of the post:</u> Senior Treatment Supervisor (NTEP) <u>Monthly contract pay:</u> Rs. 19,000/-	<u>Item No. 3</u> <u>Name of the post:</u> Senior Treatment Supervisor (NTEP) <u>Monthly contract pay:</u> Rs. 21,000/-
2	<u>Item No. 28</u> <u>Name of the post:</u> District Consultant (NTCP) <u>Monthly contract pay:</u> Rs. 35,000/-	<u>Item No. 28</u> <u>Name of the post:</u> District Consultant (NTCP) <u>Monthly contract pay:</u> Rs. 60,000/- for MBBS Rs. 35,000/- for other qualification
3	<u>Item No. 84</u> <u>Name of the post:</u> Quality In charge Lab (Blood Cell) <u>Monthly contract pay:</u> Rs. 35,0000/-	<u>Item No. 84</u> <u>Name of the post:</u> Quality In charge Lab (Blood Cell) <u>Monthly contract pay:</u> Rs. 35,000/-
4	<u>Item No. 88</u> <u>Name of the post:</u> Manager CLMC <u>Monthly contract pay:</u> (i) Rs. 35,000/- for Master's in Hosp. Admin. (ii) Rs. 20,000/- for Bachelor's in Hosp. Admin.	<u>Item No. 88</u> <u>Name of the post:</u> Manager CLMC <u>Monthly contract pay:</u> Rs. 20,000/-

The remaining part of the concerned Notice will remain unchanged

Sd/-
Member Secretary (SoFED)